

Podpisy kamarádů indiánů z našeho kmene a náčelníků

Deník malého indiána kmen Saurusáci



jméno:

srpen 2021

Zprávy z týdne indiánů, den 1 -

na zahřátí indiánská opičí dráha, následovala výroba triček, která si děti pomalovaly dle své představy, popř. nastříhaly a svazovaly korálky. Máme svá indiánská jména a „Velká Medvědice“ všechny pozdravila



indiánským „howgh“ (domluvil jsem, výkřik medvěda grizzlyho). Děti vymyslely, že se jako kmen budeme jmenovat **Saurusáci**. Začali jsme i s přípravou indiánských čelenek a též jsme si užili venku.

Zprávy z týdne indiánů, den 2 – dodělávali jsme trička a čelenky a společnými silami jsme si vyrobili náš totem. Podepsali jsme se na bizona indiánskými jmény a poté jsme museli bizona ulovit. Vyrobili jsme i šperky ze samo tvrdnoucí hmoty a užili si čas venku.



Zprávy z týdne indiánů, den 3 – barvení korálků, které zítra navlékneme a dotvoříme tak indiánský náhrdelník. V kruhu si děti vyslechly vyprávění Velké Medvědice, která jim vyprávěla historii indiánů - kdo jsou, kdo je objevil a proč se tak jmenují. Povídali jsme si o jejich zvycích a kultuře. Následovaly soutěže na velkém stadionu. Sportovní dopoledne jsme završili plazením se jako indiáni číhající na nepřítele, hopsáním okolo ohně a jízdou na koni. Po obědě si děti na čerstvém vzduchu tvořily tomahavky.





Zprávy z týdne indiánů, den 4 - dodělání tomahavků a navlékání

korálů, které si indiáni vyrobily. U totemu jsme si postavili tepee. Po svačince si indiány přivolala Velká Medvědice na svou horu Velké Medvědice, kde si protáhli těla jógou – pozdrav slunci a mantru Óm... Z toho jsme přešli k indiánským meditačním rituálům. Po obědě jsme indiáni vyráběli přivolávače deště. Těšíme se na zítřejší výpravu do přírody. Ať si, prosím, indiáni nezapomenou vzít batůžek a pití. Howgh...



Zprávy z týdne indiánů, den 5, den poslední – dnešek jsme zahájili stopovanou směrem Štikovská rokle, završeno opékáním bizonů /buřtů/ a nalezením pokladu. Po odpočinku byly děti



odměněny diplomy s vlastním indiánským jménem a titulem přiděleným Velkou Medvědicí. Na památku bude každý vlastnit tento deník malého indiána.

Tak příště Howgh.

